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Background

Under the regulations in “Subpart—
Regulated Articles From Hawaii and the
Territories” (7 CFR 318.13-1 through
318.13-26, referred to below as the
regulations), the Animal and Plant
Health Inspection Service (APHIS) of
the U.S. Department of Agriculture
prohibits or restricts the interstate
movement of fruits and vegetables into
the continental United States from
Hawaii, Puerto Rico, the U.S. Virgin
Islands, Guam, and the Commonwealth
of the Northern Mariana Islands to
prevent plant pests and noxious weeds
from being introduced into and spread
within the continental United States.
(The continental United States is
defined in § 318.13-2 of the regulations
as the 48 contiguous States, Alaska, and
the District of Columbia.)

Section 318.13—4 contains a
performance-based process for
approving the interstate movement of
commodities that, based on the findings
of a pest risk analysis, can be safely
moved subject to one or more of the
designated phytosanitary measures
listed in paragraph (b) of that section.

APHIS received a request from
tropical fruit growers in Puerto Rico to
allow the interstate movement of fresh
sapote fruit (Pouteria sapota) from
Puerto Rico to the continental United
States. We have completed a pest risk
assessment to identify pests of
quarantine significance that could
follow the pathway of interstate
movement into the continental United
States and, based on that pest risk
assessment, have prepared a risk
management document to identify
phytosanitary measures that could be
applied to the commodity to mitigate
the pest risk. We have concluded that
sapote fruit can be safely moved from
Puerto Rico to the continental United
States using one or more of the six
designated phytosanitary measures
listed in § 318.13—4(b). The measures
under which sapote fruit may be moved
from Puerto Rico to the continental
United States are:

e Inspection in Puerto Rico; and

e Movement of the sapote fruit as
commercial consignments only.

Therefore, in accordance with
§ 318.13—4(c), we are announcing the
availability of our pest risk assessment
and risk management document for
public review and comment. The
documents may be viewed on the
Regulations.gov Web site or in our
reading room (see ADDRESSES above for
instructions for accessing
Regulations.gov and information on the
location and hours of the reading room).
You may request paper copies of the

pest risk analysis by calling or writing
to the person listed under FOR FURTHER
INFORMATION CONTACT. Please refer to the
subject of the pest risk analysis when
requesting copies.

After reviewing the comments we
receive, we will announce our decision
regarding the interstate movement of
sapote fruit from Puerto Rico to the
continental United States in a
subsequent notice. If the overall
conclusions of the analysis and the
Administrator’s determination of risk
remain unchanged following our
consideration of the comments, then we
will begin allowing the interstate
movement of sapote fruit from Puerto
Rico to the continental United States
subject to the requirements specified in
the risk management document.

Authority: 7 U.S.C. 7701-7772 and 7781
7786; 7 CFR 2.22, 2.80, and 371.3.

Done in Washington, DC, this 18th day of
April 2013.
Kevin Shea,

Acting Administrator, Animal and Plant
Health Inspection Service.

[FR Doc. 2013—-09735 Filed 4-23-13; 8:45 am]
BILLING CODE 3410-34-P

DEPARTMENT OF AGRICULTURE
Rural Utilities Service

Information Collection Activity;
Comment Request

AGENCY: Rural Utilities Service, USDA.

ACTION: Notice and request for
comments.

SUMMARY: In accordance with the
Paperwork Reduction Act of 1995 (44
U.S.C. Chapter 35, as amended), the
Rural Utilities Service, an agency of the
United States Department of
Agriculture’s (USDA), invites comments
on this information collection for which
the Agency intends to request approval
from the Office of Management and
Budget (OMB).

DATES: Comments on this notice must be
received by June 24, 2013.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Michele L. Brooks, Director, Program
Development and Regulatory Analysis,
Rural Utilities Service, 1400
Independence Ave. SW., STOP 1522,
Room 5162 South Building,
Washington, DC 20250-1522.
Telephone: (202) 690-1078, FAX: (202)
720—4120. Email:
Michele.brooks@wdc.usda.gov.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: The Office
of Management and Budget’s (OMB)
regulation (5 CFR 1320) implementing
provisions of the Paperwork Reduction

Act of 1995 (Pub. L. 104-13) requires
that interested members of the public
and affected agencies have an
opportunity to comment on information
collection and recordkeeping activities
(see 5 CFR 1320.8(d)). This notice
identifies an information collection that
the Agency is submitting to OMB for
revision.

Comments are invited on (a) whether
the collection of information is
necessary for the proper performance of
the functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility; (b) the accuracy of the
agency’s estimate of burden including
the validity of the methodology and
assumption used; (c) ways to enhance
the quality, utility, and clarity of the
information to be collected; and (d)
ways to minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques on
other forms and information technology.
Comments may be sent to Michele L.
Brooks, Director, Program Development
and Regulatory Analysis, Rural Utilities
Service, 1400 Independence Ave. SW.,
STOP 1522, Room 5162 South Building,
Washington, DC 20250-1522.
Telephone: (202) 690-1078, FAX: (202)
720-4120, Email:
Michele.brooks@wdc.usda.gov.

Title: Special Evaluation Assistance
for Rural Communities and Household
Program (SEARCH).

OMB Control Number: 0572—0146.

Type of Request: Revision of currently
approved package.

Abstract: The Food, Conservation and
Energy Act of 2008, Public Law 110-246
(Farm Bill) amended Section 306(a)(2)
of the Consolidated Farm and Rural
Development Act (CONACT) (7 U.S.C.
1926(a)(2)). The amendment created a
grant program to make Special
Evaluation Assistance for Rural
Communities and Households
(SEARCH) Program grants.

Under the SEARCH program, the
Secretary may make predevelopment
and planning grants to public or quasi-
public agencies, organizations operated
on a not-for-profit basis or Indian tribes
on Federal and State reservations and
other federally recognized Indian tribes.
The grant recipients shall use the grant
funds for feasibility studies, design
assistance, and development of an
application for financial assistance to
financially distressed communities in
rural areas with populations of 2,500 or
fewer inhabitants for water and waste
disposal projects as authorized in
Sections 306(a)(1), 306(a)(2) and
306(a)(24) of the CONACT.
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Estimate of Burden: Public reporting
burden for this collection of information
is estimated to average 2 hours per
responses.

Estimated Number of Respondents:
25.

Estimated Number of Total Annual
Responses per Respondents: 310.

Estimated Total Annual Burden on
Respondents: 635.

Copies of this information collection
can be obtained from MaryPat Daskal,
Program Development and Regulatory
Analysis, Rural Utilities Service, 1400
Independence Ave. SW., STOP 1522,
Room 5162 South Building,
Washington, DC 20250-1522.
Telephone: (202) 720-7853, FAX: (202)
720-4120, Email:
MaryPat.Daskal@wdc.usda.gov.

All responses to this information
collection and recordkeeping notice will
be summarized and included in the
request for OMB approval. All
comments will also become a matter of
public record.

Dated: April 16, 2013.

John Charles Padalino,

Acting Administrator, Rural Utilities Service.
[FR Doc. 2013-09567 Filed 4-23-13; 8:45 am]
BILLING CODE P

DEPARTMENT OF COMMERCE

Foreign-Trade Zones Board
[B-34-2013]

Foreign-Trade Zone 20—Suffolk,
Virginia; Application for
Reorganization and Expansion Under
the Alternative Site Framework

An application has been submitted to
the Foreign-Trade Zones (FTZ) Board
(the Board) by the Virginia Port
Authority, grantee of FTZ 20, requesting
authority to reorganize and expand the
zone under the alternative site
framework (ASF) adopted by the FTZ
Board (15 CFR 400.2(c)). The ASF is an
option for grantees for the establishment
or reorganization of zones and can
permit significantly greater flexibility in
the designation of new ““subzone/usage-
driven” FTZ sites for operators/users
located within a grantee’s ““service area”
in the context of the Board’s standard
2,000-acre activation limit for a zone.
The application was submitted pursuant
to the Foreign-Trade Zones Act, as
amended (19 U.S.C. 81a-81u), and the
regulations of the Board (15 CFR part
400). It was formally filed on April 18,
2013.

FTZ 20 was approved by the Board on
April 15, 1975 (Board Order 105, 40 FR
17884, 4/23/75); relocated on January

17, 1977 (Board Order 114, 42 FR 4187,
1/24/77), and on March 16, 1981 (Board
Order 173, 46 FR 18063, 3/23/81); and,
expanded on May 8, 1997 (Board Order
887, 62 FR 28446, 5/23/97), on ]uly 28,
2000 (Board Order 1113, 65 FR 50179,
8/17/00), on April 5, 2001 (Board Order
1163, 66 FR 20235, 4/20/01), and on
May 21, 2010 (Board Order 1683, 75 FR
30782-30783, 6/2/10).

The current zone includes the
following sites: Site 1 (22 acres)—Kerma
Medical Products, 215 Suburban Drive,
Suffolk; Site 2 (10 acres)—Evans
Distribution Systems, 324 Moore
Avenue, Suffolk; Site 3 (72.3 acres
total)—Givens, Inc., 1720 S. Military
Highway, Chesapeake; Site 4 (905
acres)—Norfolk International Terminals,
7737 Hampton Boulevard, Norfolk; Site
5 (242 acres)—Portsmouth Marine
Terminal, 2000 Seaboard Avenue,
Portsmouth; Site 6 (184 acres)—
Newport News Marine Terminal, 25th
and Warwick Boulevard, Newport
News; Site 7 (490 acres)—Warren
County Industrial Corridor, Routes 340,
522 and 661, Front Royal; Site 8 (133
acres)—Bridgeway Commerce Park,
Interstate 664, Suffolk; Site 9 (689
acres)—Cavalier Industrial Park,
Interstate 64 and U.S. Route 12,
Chesapeake; Site 10 (26 acres)—D.D.
Jones Transfer & Warehouse, Inc., 1920
Campostella Road, Chesapeake; Site 11
(177 acres)—New Boone Farm Industrial
Park, Interstate 664, Chesapeake; Site 12
(60 acres)—Port Centre Commerce Park,
1-264, Portsmouth; Site 13 (139 acres)—
Suffolk Industrial Park, 595 Carolina
Road, Suffolk; Site 14 (6187 acres)—
Goddard Space Flight Center, Wallops
Flight Facility, Wallops Island; Site 15
(449 acres)—Accomack Airport
Industrial Park, U.S. Highway 13 and
Parkway Road, Melfa; Site 16 (5 acres)—
Battlefield Lakes Technical Center, 525
& 533 Byron Street, Chesapeake; Site 17
(4 acres)—Butts Station Commerce
Center, 600, 604 & 608 Greentree Road,
Chesapeake; Site 18 (130 acres)—Port of
Cape Charles Sustainable Technologies
Industrial Park, U.S. 13 on SR 1108,
Cape Charles; Site 19 (323 acres)—
Shirley T. Holland Commerce Park,
25400 Old Mill Road, Windsor; Site 21
(85 acres)—Virginia Regional Commerce
Park, 2930 Pruden Boulevard, Suffolk;
Site 22 (18 acres)—Port Norfolk
Holdings Warehouse, 1157 Production
Road, Norfolk; Site 23 (101 acres)—
Virginia Commerce Center, 351 Kenyon
Road, Suffolk; Site 24 (219 acres)—
Westport Commerce Center, Manning
Bridge Road, Suffolk; Site 25 (13
acres)—Cargoways Ocean Services, Inc.,
631 Carolina Road, Suffolk; Site 32 (7
acres)—PATCO Industries Inc., 1357

Taylor Farm Road, Virginia Beach
(expires 10/31/13); and, Site 33 (5
acres)—PATCO Industries, Inc., 2873
Crusader Circle, Virginia Beach (expires
10/31/13). (Sites 1-18 and 25 are subject
to a sunset provision of May 31, 2013
and Sites 19 and 21-24 are subject to a
sunset provision of May 31, 2015.)

The grantee’s proposed service area
under the ASF would be the Counties of
Accomack, Gloucester, Isle of Wight,
James City, Mathews, Northampton,
Southampton, Sussex, Surry, and York
and the Cities of Chesapeake, Franklin,
Hampton, Newport News, Norfolk,
Poquoson, Portsmouth, Suffolk, Virginia
Beach and Williamsburg, Virginia, as
described in the application. If
approved, the grantee would be able to
serve sites throughout the service area
based on companies’ needs for FTZ
designation. The proposed service area
is within and adjacent to the Norfolk-
Newport News Customs and Border
Protection port of entry.

The applicant is requesting authority
to reorganize its existing zone under the
ASF as follows: to renumber parcel A of
Site 7 as Site 7; to renumber parcel B of
Site 7 as Site 27; to renumber parcel C
of Site 7 as Site 28; to renumber parcel
D of Site 7 as Site 29; to renumber
parcel E of Site 7 as Site 30; to renumber
parcel F of Site 7 as Site 31; Sites 3, 4,
5,6,7,8,9,11, 12, 13, 14, 15, 16, 17,
18, 19, 21, 23, 24, 28, 29, 30 and 31
would become magnet sites; and, Sites
1, 2,10, 22, 25, 27, 32 and 33 would
become ‘‘usage-driven” sites. The
applicant is also requesting to expand
the zone to include a new magnet site:
Proposed Site 34 (202 acres)—Suffolk
Intermodal Center, 2700 Holland Road,
Suffolk and, the following ‘“usage-
driven” site: Proposed Site 35 (54
acres)—Katoen Natie Norfolk, Inc., 810
Ford Drive, Norfolk.

The ASF allows for the possible
exemption of one magnet site from the
“sunset” time limits that generally
apply to sites under the ASF, and the
applicant proposes that Site 4 be so
exempted. The application would have
no impact on FTZ 20’s previously
authorized subzones.

In accordance with the Board’s
regulations, Kathleen Boyce of the FTZ
Staff is designated examiner to evaluate
and analyze the facts and information
presented in the application and case
record and to report findings and
recommendations to the Board.

Public comment is invited from
interested parties. Submissions shall be
addressed to the Board’s Executive
Secretary at the address below. The
closing period for their receipt is June
24, 2013. Rebuttal comments in
response to material submitted during
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